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L05.A03 - Berechnungen mit Bandbreite

Die Ubertragungszeit berechnet sich durch:

Zeit = Dateigrodsse / Geschwindigkeit

Schnittstelle |Geschwindigkeit (ca.) Berechnung Zeit (ca.)

USB 2.0 35 MB/s 4'500 MB / 35 MB/s |129 Sekunden = 2.1 Minuten
USB 3.0 300 MB/s 4'500 MB / 300 MB/s |15 Sekunden

WLAN (Wi-Fi 5)|54 MB/s 4'500 MB / 54 MB/s |83 Sekunden = 1.4 Minuten
Bluetooth 5.0 |0.25 MB/s 4'500 MB / 0.25 MB/s|18'000 Sekunden = 5 Stunden
Vergleich

¢ Am schnellsten: USB 3.0 (15 Sekunden)

e Am langsamsten: Bluetooth (ca. 5 Stunden)

e WLAN ist deutlich schneller als USB 2.0, kommt aber nicht an USB 3.0 heran.

« Bluetooth eignet sich nicht fiir grosse Dateien, da die Ubertragung extrem lange dauert.
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